

Spoj 448 k nádraží – původní platby 6.913,- Kč/měs. Starostka projednala přerozdělení nákladů se starosty okolních obcí. Nová výše plateb je dohodnuta na 2.110,- Kč/měs, což je úspora téměř 60 tis. Kč/rok. Dohoda byla poslána na Kraj k uzavření dodatku ke smlouvě.

Spoj 415 do Černošic - jezdí asi 16 spojů, platíme 2.215,- Kč/měs.

Bude změna jízdního řádu – občané byli vyzváni k podávání návrhy, aby jim jízdní řád vyhovoval, a to do 30.4., aby se daly uplatnit od června 2011

Zastupitelstvo bere informaci bez dalších připomínek na vědomí.

Bod 13 – Vodné, stočné

Provozovatel naší vodohospodářské infrastruktury Aquaconsult podal návrh na zvýšení ceny za vodné a stočné v několika variantách, podložil kalkulací ceny a přehledem cen v obcích Středočeského kraje. Dnešní cena je celkem 55,10 Kč/m³ za vodné a stočné. Pan Šorm navrhuje vybrat z předložených variant cenu k jednání 62,55 Kč/m³. Zastupitelstvo po krátké diskusi v celkové shodě hlasuje. Jsme součástí svazku obcí KaLeVod, rozhodovat budeme společně.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo navrhuje k jednání cenu za stočné 25,93 Kč/m³ a vodné 36,62 Kč/m³.

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - 0, Zdrželi se – 0

Usnesení č. 16/4/2011 bylo schváleno

Bod 14 – Zřízení obecního hrobu

1/ Starostka vysvětlila, že obecní hrob slouží k uložení ostatků z opuštěných hrobů. Jsme správci hřbitova. Z etických a morálních důvodů je nutné hrob zřídit a uložit do něho urny, které jsou v současné době umístěné v márnici na hřbitově. Proběhla krátká diskuse, pan Šorm se zdržel hlasování.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo rozhodlo o zřízení obecního hrobu.

Výsledek hlasování: Pro – 6, Proti - 0, Zdrželi se – 1

Usnesení č. 17/4/2011 bylo schváleno

2/ Starostka předložila cenové nabídky 4 kamenických firem na žulový hrob.

Rozpis jednotlivých dílů použila jako podklad pro jednotnou poptávku a poptala dalších 5 kamenických firem náhodně vybraných z internetu. Z nich tři firmy poslaly cenovou nabídku.

Cenová nabídka všech firem :

1. PROFIKÁMEN, Kocanda, Jesenice u Prahy	62 083,- Kč vč. DPH
2. Michal Šumec – Kamenictví, Praha	48 000,- Kč vč. DPH
3. Josef Šimonek – Kamenictví Tišice	43 600,- Kč vč. DPH
4. Jiří Kischer, Kamenictví, Lety u Prahy	37 200,- Kč vč. DPH

Z uvedené cenové relace vychází , že je nejvýhodnější nabídka pana Jiřího Kischera.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo rozhodlo o nejvýhodnější nabídce pana Jiřího Kischera na zhotovení obecního hrobu za 37.200,- Kč, s tím, že v letošním roce Obec uhradí 20.000,- Kč a doplatek v roce 2012.

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - 0, Zdrželi se – 0

Usnesení č. 18/4/2011 bylo schváleno

Bod 15 – Urnový háj

Starostka vysvětlila, že na karlickém hřbitově, jehož jsme správci, a který slouží pro pohřbívání pro obce Karlík, Dobřichovice, Vonoklasy, Lety, není v současné chvíli žádné volné místo. Proto je nutné dokončit 10 let plánovaný a rozpracovaný urnový háj, není možné nevyužívat investici 1,5 mil. do jeho zřízení, a to i proto, že okolní obce na stavbu finančně přispěly.

Pan Tesner nesouhlasí s pokračováním stavby v současném rozsahu, což je původní plocha zmenšená o již vybudované dětské hřiště. Pan Tesner udělal studii úmrtnosti, vyšlo mu, že není urnový háj potřeba. Tvrdí, že je málo žádostí, že si zájemci o hrob najdou místo jinde, že příjem z hrobů je nízký. Navrhuje se urnovým hájem nezabývat, neboť nezaplátily Lety. Tvrdí, že má urnový háj podle rozpočtu stát 4 mil. Kč, tak z čeho to chceme vzít ?

Starostka zajistila archeologický průzkum a předložila předběžnou zprávu archeologů, ze které vyplývá, že budeme moci umísťovat v budoucím urnovém háji urnové hroby do hloubky asi 30 cm, což je dostačující hloubka. Závazné stanovisko bude vydáno při žádosti o stavební povolení.

Starostka navrhuje dokončit urnový háj v takovém rozsahu, aby se dal využívat, a aby finančně stál co nejméně. Práce jsme schopni provést sami naším zaměstnancem v dohodnutém rozsahu.

Pan Tesner podává návrh na odložení řešení urnového háje.

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo odkládá řešení urnového háje.

Výsledek hlasování: Pro – 3, Proti - 4, Zdrželi se – 0

Návrh nebyl přijat.

Proběhla diskuse s občany. Několik občanů se vyslovilo pro dokončení urnového háje.

Pan Tláskal – nechce úplně zrušit urnový háj. Chce zmenšit jeho současnou plochu na polovinu, druhou polovinu otevřít z dětského hřiště, jako klidovou zónu. Starostka je názoru, že i hřbitov je klidová zóna, nesouhlasí s názorem zmenšit plochu urnového háje.

Pan Šorm sděluje, že je možné hřbitov přesunout mimo obec, ale není to reálná alternativa. Otázka je, jak se vyrovnáme s příspěvkem okolních obcí.

Pan Tláskal – rozpočet je na 4,5 mil Kč, proinvestováno 1,5 mil. Kč, takže podle něho mají obce, které přispěly nárok jen na 30% slíbené plochy. Pan Šorm nesouhlasí s tímto výkladem. Starostka se ptá, co by opozice chtěla vybudovat v urnovém háji za další 3 mil. Kč, a že by s tím absolutně nesouhlasila. Je třeba upravit projekt a vypracovat rozpočet na současnou alternativu. Potom teprve znovu projednat stavební povolení.

Pan Tesner opakuje – na dostavbu nemáme.

Návrh usnesení :

